

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2022年12月16日）

■第2版 第1刷（2018年3月25日発行）～第5刷（2022年4月1日）の
修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第2部 各薬剤の特徴と使い方					
45	Pointの下の略語	FAG: first generation antipsychotic	FGA: first generation antipsychotic		22/08/26
97	「エチゾラム」 9行目	～に効果. 長期処方可能. 依存性に～	～に効果. 依存性に～	「長期処方可能.」を 削除	22/11/11
160	表 「63kg以上75kg未 満」の「最高用量」 のカラム	5 mg	6 mg		22/12/16
第3部 疾患別 処方の実際					
249	「症例」の4段落目 の2行目	～niveauはなし.	～niveauはなし.	「i」→「i」のスペルミ スでした	22/09/02